



جمعه ها منتشر میشود

پناهندگی حق هر کسی است که از اسلام سیاسی و استبداد و بی حقوقی میگریزد

از کمپین جهانی فدراسیون در دفاع از حق پناهندگی حمایت کنید.

دولتهای غربی، تعرض به حقوق اولیه پناهندگان را شدت و حدت بخشیده و با بیشرمی تمام زندگی و آینده و امنیت هزاران پناهجو را به بازی گرفته اند. هدف اصلی آنها تبلیغاتی ندارد. بسر میبزنند، باید عزم جزم کنند و باطل اعلام کردن حق پناهندگی و وادار کردن مردم به ماندن در کشور مبدا و سوختن و ساختن است.

برای دولتهای غربی و طبقات حاکم، فراریان از جهنم جمهوری اسلامی، ظاهرا امروز و در دنیای يك قطبی، همه کسانی که سالهای سال است در دفاع از "حقوق بشر" و "حق کشورهای اروپایی و در کشورهای پناهندگی" سود و منفعت سیاسی و امنیتی دارند. پناهنده پذیر در سرگردانی و نا امنی بازی گرفته اند. هدف اصلی آنها تبلیغاتی ندارد. بسر میبزنند، باید عزم جزم کنند و باطل اعلام کردن حق پناهندگی و وادار کردن مردم به ماندن در کشور مبدا و سوختن و ساختن است.

برای دفاع از حق پناهندگی، برای دفاع از حق انسانی و دفاع از زندگی و امنیت هزاران نفر مسلم خود دفاع کنند. اعمال فشار باید در مقابل این سیاستها ایستاد. به دولتهای ادامه در صفحه ۲



تظاهرات اعتراضی پناهجویان در مقابل پارلمان ایالتی شهر دوسلدرف ملاقات مسئولین فدراسیون با نمایندگان دولت آلمان

ساعت ۱۱ صبح روز پنجشنبه ۷ آلمان تظاهرات کردند. این تظاهرات يك روز قبل از این تظاهرات، آپریل، پناهجویان از شهرهای مختلف منطقه نورد راین وستفالن سراسری پناهندگان ایرانی سازمان آظاهریان را که پلیس آلمان دستگیر آلمان در مقابل پارلمان ایالتی در یافته بود، بخشی از کمپینی است کرده و قصد دیپورت وی به ایران را شهر دوسلدرف تجمع کرده و بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت پیش میبرد.

فدراسیون در سراسر آلمان به داشت، نجات دهند. ادامه در صفحه ۲

بابک آظاهریان را از زیر تیغ دیپورت نجات دادیم

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در آلمان، با يك کمپین آظاهریان آغاز کردند. فشرده و فوری توانست بابک آظاهریان را از خطر دیپورت قطعی فرودگاه فرانکفورت، آنها اعلام نجات دهد. میکنند، بابک را حدود ساعت ۳ بعد از ظهر به ایران بازپس خواهند به محل سکونت بابک یورش برده و فرستاد. یعنی اینکه ما فقط چند وی را دستگیر میکند. بابک را در حالیکه به وی اجازه تماس تلفنی با دوستان و یا وکیلش را نمیدهند، پلیس اعلام کرد که تصمیم گیری روانه فرودگاه فرانکفورت میکنند. در مورد این دیپورت با اداره فعالین فدراسیون به محض اطلاع از این یورش پلیس از ساعت پنج و معذور. تماس تلفنی با صبح همان روز فعالیتهای خود را نمایندگان پارلمان آلمان و ادامه در ص ۲

فعالیتهای فدراسیون در سوئد، انگلستان و کانادا

بستن مرزها به روی پناهجویان جرم است! ص ۲

انعکاس کمپین فدراسیون در روزنامه های سوئد

۲۱ آوریل روز تعیین تکلیف با دولت سوئد در خیابانهای استکهلم

چگونه از دیپورت نجات یافتیم



با سرکوب خونین انقلاب و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش در ویرای مرزهای ایران می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری، دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران و قرار دادن این مردم در کنار مبارزات انسان دوستانه و کارگری در غرب علیه راسیسم، فاشیسم، نابرابری اجتماعی، ایجاد سازمانی غیرحزبی و فرامحلی بدون نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را به یک ضرورت فوری تبدیل می کرد. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این ضرورت بود. بقول او: «ده داستان زندگی ما تغییر زندگی انسان است.»

از کمپین جهانی دفاع از حق پناهندگی حمایت کنید

ادامه از صفحه اول

پناهجویان، از همه معترضین به سوئد خواهند داشت. از همه پناهجویان در کشور سوئد و همچنین از مردم مترقی و مدافع حقوق انسانی دعوت میکنیم که در این کمپین مهم، با ما همگام شوند. در شهر استکلهم راهپیمایی مرکزی و میتینگ بزرگ اعتراضی فدراسیون

دبیر خانه همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی
۵ آوریل ۲۰۰۵

است. باید بهر طریق از حقوق مسلم پناهندگان دفاع کرد. در کشورهای اروپایی، فدراسیون روز ۲۱ آوریل را روز اعتراض عمومی به سیاستهای ضد پناهندگی دولتهای غربی اعلام کرده و در چندین کشور از یک ماه قبل مجموعه آکسیونها و میتینگهایی را سازمان داده است. ما از همه متعده در سراسر جهان که پناهندگان را پذیرفته و حقوق آنها را به رسمیت بشناسد، جزیی از مبارزه بشریت متمدن در دفاع از حقوق پناهندگان شده است. موقعیت انسانی و بالا بردن حرمت انسانهاست. فدراسیون سراسری ایران و غیره، یک فاجعه انسانی

تظاهرات اعتراضی پناهجویان در مقابل پارلمان ایالتی شهر دوسلدرف

ادامه از صفحه اول

ایران همه و همه نقض شدید حقوق انسانی بوده و باید فوراً متوقف شود. در مورد پناهجویان در منطقه نورد راین وستفالن و پرونده های جمع شده نیز، مسئولین فدراسیون به نمایندگان دولت آلمان توضیحاتی داده و خواهان رسیدگی به این پرونده ها شدند. نمایندگان دولت آلمان با توضیح و توجیه سیاستهای دولت، بعضاً نیز از این قوانین ابراز نگرانی کرده و رشد راسیسم در خیابانها و رشد افراطی و عدم توجه مردم به خواستههای پناهجویان و "خارجیان" را علت این نوع رفتار دولت دانسته و در همه موارد توجه به قوانین و حرکت از راه قانونی را مورد تاکید قرار میدادند. از نظر آنها میتینگ و اعتراض و تحسن، کارهای پرسر و صدا است و به ضد خود تبدیل میشود. پاسخ همه

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - آلمان
۹ آوریل ۲۰۰۵

نفر از مسئولین امور پناهندگی از استان نورد راین وستفالن در این جلسه حضور داشتند. مسئولین فدراسیون در این نشست دو ساعته در مورد اعتراض پناهجویان و خواستههای فدراسیون و پناهجویان توضیحات مفصلی داده و پرونده تعداد زیادی از پناهجویان را که جمع شده بود، تحویل مقامات دولت آلمان دادند. در این نشست، مینا احدی و وریا احمدی سیاستهای ضد پناهندگی، سیاست گتو سازی از یکسو و راسیسم دولتی آلمان را بشدت مورد انتقاد قرار داده و از مماشات دولت آلمان با جریانات ارتجاعی اسلامی انتقاد کردند. در عین حال در نشست اعلام شد که سیاستهای ضد پناهندگی دولت آلمان، حملات شبانه به منازل پناهجویان و اعزام به اجبار آنها به

حملات شبانه پلیس به پناهجویان و بازپس گرفتن حق کار بسیاری از پناهجویان و تهدید به اخراج بسیاری از کسانی که بعضاً سالهای سال است در آلمان زندگی میکنند، همگی مورد اعتراض این جمع قرار گرفته و در سخنرانیهای به زبان فارسی و آلمانی از سوی مینا احدی و وریا احمدی از مسئولین فدراسیون بارها به آن اشاره شد. این تظاهرات مورد استقبال صدها نفری قرار گرفت که در این روز برای مجموعه برنامه هایی به پارلمان ایالتی آمده و از آنجا بازدید میکردند. از جمله دانش آموزان زیادی که در این روز دسته

بابک آطاهریان از زیر تیغ دیپورت نجات دادیم

ادامه از صفحه اول

که ما این رفتار پلیس آلمان و دولت آلمان را به یک افتضاح سیاسی دیگر تبدیل خواهیم کرد. و همچون مورد زهرا کاملی این تعرض شبانه به منازل مردم و تهدید به دیپورت پناهجویان را به سطح مطبوعات خواهند کشاند و دولت آلمان باید در این مورد پاسخگو باشد. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - آلمان
۵ آوریل ۲۰۰۵

در منطقه زندگی بابک آطاهریان و امروز سه شنبه بابک را آزاد کردند. بابک آطاهریان امروز سه شنبه پنجم آوریل به اداره خارجیان در شهر کوتن مراجعه کرد و اقامت وی تمدید شد و قرار است پرونده پناهندگی او مجدداً مورد بازبینی ظاهر روانه کلینیکی در فرانکفورت کنند و قرار گیرد.

تظاهرات باشکوه اول آوریل در یوتبوری سوئد این تازه زنگ خطر ماست

آزادی بیان از سوی جمهوری اسلامی با بی‌رحمی تمام سرکوب میشوند. اعلام کردیم که ۲۵ سال است یک حکومت مذهبی عقب مانده بجز سرکوب، زندان، شکنجه، اعدام و سنگسار بجز تحمیل بی حقوقی به مردم و جاری کردن قوانین قرون وسطایی از نوع تبعیض و جدا سازی جنسی، هیچ نفع دیگری برای مردم ایران نداشته است. ما به دولت سوئد اعلام کردیم که به همین دلیل ساده، ما پناهجویان ایرانی پناهندگی را حق مسلم خود میدانیم و برای گرفتن این حق مبارزه میکنیم. لازم به توضیح است که در چند روز گذشته رادیوهای محلی و سراسری در سوئد چه قبل و چه بعد از تظاهرات، به طور گسترده‌ای خبر آن را پخش کردند. رادیو فردا نیز در مصاحبه‌ای با عبدالله اسدی گزارشی را از این تظاهرات تهیه کرد. در پایان این تظاهرات به ترتیب عبدالله اسدی، اسماعیل مولودی، نازنین صدیقی، شفیق احمد از افغانستانی‌های شرکت کننده در تظاهرات و کریستوفر لونبری از



سوئد بود که در قلب کشورهای اروپایی به شوق جوانیشان، کارگر و معلم بجرم دفاع از حقوق پیمانال شده خود و دانشجو بدلیل

روز جمعه اول آوریل به فراخوان واحد فدراسیون در شهر گوتنبرگ سوئد، تظاهراتی در دفاع از حق پناهندگی برگزار گردید. در این تظاهرات علاوه بر شرکت چشمگیر ایرانیان، جوانان حزب سوسیالیست سوئد و شماری از افغانی‌های مقیم شهر گوتنبرگ نیز شرکت کرده بودند. این تظاهرات با حمل پلاکاردهای زیاد و با سر دادن شعار در خیابان مرکزی شهر گوتنبرگ توجه‌ها را به خود جلب کرده بود.

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد در ادامه فعالیتهای دوره ای خود، در صف اول سازمانهای دفاع از حقوق پناهندگی توجه‌ها را به خود جلب کرده و در این زمینه به مرکز رجوع مردم بویژه پناهجویان ایرانی و افغانی به طور کم سابقه‌ای تبدیل شده است.

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد سوئد

دوم آوریل ۲۰۰۵

ستم قرار دارند. "علیرضا طاهرپور" ویلاک و کمیته حمایت از پناهندگان در سال نویس ایرانی و عضو دیگر فدراسیون از تجربه تلخ و مرارت آور ۲ ماه حبس در بازداشتگاه، از جانب وی که اکنون دارای اجازه اقامت است، از حاضرین تشکر کرد و گفت: "بعد از آزاد سازی محمد کلاتری، پنجره‌های بازداشتگاه را با میله‌های فلزی مسدود کرده اند که کسی فرار نکند. اما با حصار یا بی حصار، ما بازداشتگاهها را خراب خواهیم کرد." در این تظاهرات که بیشتر از ۳ ساعت طول کشید، خبرنگاران رسانه‌های جمعی هم حضور داشته و از آن خبر و گزارش تهیه کردند.

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد مالمو سازمان جوانان کمونیست واحد مالمو - سوئد

دانشگاه و بعد از ساعتی طولانی در روز و خستگی فراوان به دفتر مرکزی حقوق بشر می‌آمد و در خدمت انسانیت و انسانها و مدافع خستگی‌ناپذیر حقوق بشر و یکی از فعالان این عرصه در ترکیه است. از سال ۲۰۰۲ به بعد ما با ایشان همانند دبیرخانه فدراسیون، دبیران شهری و متقاضیان پناهندگی در ترکیه سروکار داشتیم. رفتار ادامه در صفحه ۵

شنبه مکث نمودیم و وقتی که بیشتر سوال کردیم که چرا ایشان در بیمارستان هستند، همسرش گفت که قلبش را عمل کرده‌اند، بیشتر ناراحت شدیم و مدتی در فکر فرو رتم و ناراحتی و بغض گلویمان را گرفت که چرا قلب انسانی شریف، دلسوز انسان و انسانیت باید احتیاج به عمل داشته باشد. حیدر هوجا معلم فیزیک دبیرستانهای انکارا است و امسال طراح سوالات کنکور



انسانیت، دنیای پناهندگی و پناهندگان در ترکیه به تپش قلبت نیاز دارند

هفته گذشته و در تماس تلفنی با آقای حیدر رئیس بخش پناهندگی دفتر حقوق بشر انکارا، ایشان مثل همیشه تلفن را برنداشتند و همسرش با انوهی فراوان به ما خبر دادند که حیدر هوجا در بیمارستان بستری است. زمان تماس وقتی که کلمه بیمارستان را

تظاهرات اروپایی ۲ آوریل ، علیه بازداشت و وجود بازداشتگاه پناهندگان !

روز شنبه، دوم آوریل در شهر مالمو سوئد و هماهنگ با بسیاری از کشورهای اروپایی تظاهراتی بر علیه سیاست ضد پناهندگی دول اروپایی، بر علیه بازداشت پناهجویان و وجود بازداشتگاه پناهجویان و در دفاع از حق پناهندگی و برداشتن مرزها صورت گرفت. این تظاهرات در مالمو که به فراخوان "کمیته حمایت از پناهندگان" و "کمپین دفاع از حق پناهندگی برای همه پناهندگان مخفی" که فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی و همچنین سازمان جوانان کمونیست واحد مالمو بخشی از آن است، با همکاری سایر گروههای فعال در امر پناهندگی، جوانان خواهان برابری حقوق انسانی و پناهندگان از کشورهای مختلف انجام گرفت. تظاهرات با حضور بیش از ۳۰۰ نفر از ساعت ۱۳، در میدان "سنت کنوتز" و با ایراد چند سخنرانی آغاز، و سپس با راهپیمایی و شعارهایی از قبیل "هیچ انسانی غیرقانونی نیست"، "پناهندگی جرم نیست، اینرا باید باربرو هولمبری (وزیر اداره مهاجرت سوئد) بفهمد"، "ما مرز نمیخواهیم، ملیت نمی شناسیم، دیپورتها را متوقف کنید"، "پناهندگان مجرم نیستند، بازداشتگاهها را خراب

بستن مرزها به روی پناهجویان جرم است! متن سخنرانی سیامک امجدی، عضو دبیرخانه فدراسیون در تظاهرات "برای یک دنیای بی مرز" در تاریخ آوریل ۵

در ماه ژانویه ۲۰۰۵ یعنی ۲ ماه پیش، اجساد ۲۱ پناهجوی افغانی، ایرانی، هندی، پاکستانی و عراقی در سواحل آبهای یونان و در یک قایق پیدا شدند. این پناهجویان پس از یک هفته سرگردانی در آبهای دریای مدیترانه و در حالیکه به آنان اجازه نزدیک شدن به هیچ ساحلی را نمی دادند، از شدت گرسنگی و تشنگی جان دادند.

در ماه ژانویه ۲۰۰۵ یعنی ۲ ماه پیش، اجساد یخ زده یک خانواده پناهجوی ایرانی در ارتفاعات سرد و یخ زده آرارات واقع در مرز ترکیه توسط یک گروه کوهنوردی کشف شد. این اجساد متعلق به یک زن، مرد و سه دختر بچه هفت ساله، ۱۲ ساله و ۱۴ ساله و یک پسر بچه ۹ ساله بوده است.

در ماه ژانویه ۲۰۰۵ یعنی ۲ ماه پیش، ۵۰ پناهجوی عراقی در اثر برخورد با یک میدان مین در نوار مرزی شمال عراق کشته شدند.

مورادی که در بالا ذکر شد نمونه های از قربانی شدن هزاران پناهجوی است که در کوهها از سرما یخ زده اند، یا در دریاها غرق شده اند و یا برا اثر برخورد با میدان مین جان خود را از دست داده اند.

آیا این افراد صبح یک روز آفتابی از خواب بیدار شده اند و تصمیم گرفته اند زندگی شان را به خطر بیندازند و محل زندگی شان را ترک کنند؟ آیا آنها دلیل دوست نداشتن رنگ ساختمانهای شهری که در آن زندگی میکنند تصمیم به ترک محل زندگی خود گرفته اند و جان خود و خانواده شان به خطر میندازند؟ آیا آنها لذت می برند که روزها روی دریاها بدون غذا و آب سرگردان باشند؟ یا آنها از جنگ، بمباران، نا عدالتی های اجتماعی، زندان، شکنجه، اعدام و تبعیض فرار میکنند! این واضح است، این انسانها به امید داشتن یک زندگی امن و بهتری جان شان را به خطر می اندازند.

پناهجویانی که سختیها و موانعی پیش رو را پشت سر میگذارند و خود

را به محلی "امن" می رسانند، "تروریست"، "غیر قانونی"، "جنایتکار"، "قلابی" و "سواستفاده گر" خطاب میشوند. به آنها گفته می شود، "همانجایی که آمدی بمان. مقصر تو هستی که اینجا هستی. نباید اعتراض می کردی، نباید افکار و عقاید خود را بیان می کردی. باید به فرهنگ خودت، به مذهب خودت احترام می گذاشتی، باید از قوانین ارتجاعی اطاعت می کردی. در اینجا جایی برای تو نیست، برگرد به همانجایی که آمدی." پناهجویانی که نمی خواهند به جهنمی که از آنجا فرار کرده اند برگردند، کمک هزینه مالی و درمانی شان قطع میشود و آنان بازداشت و زندانی میشوند. چهار پناهجوی اکراینی، نیکریایی، کنیایی و ویتنامی در بازداشتگاههای پناهجویان دولت انگلیس و در اعتراض به سیاستهای ضد پناهندگی این کشور در سال گذشته خور را حلق آویز کردند و جان خود را از دست دادند. همچنین در سال گذشته در شهر کاونتری، آکو محمود، یک پناهجوی عراقی، بعد از گرفتن جواب ردی و ترک خاک از انگلیس خود را از یک پل به زمین پرت میکند و جان خود را از دست می دهد. اگر این پناهجویان هیچ مشکلی در کشورشان نداشتند و یا در آنجا امن هستند، چرا باید خود را بکشند؟

جلوگیری کردن از فرار انسانهای که جانشان در خطر است و میخواهند خود را به محلی امن برسانند جرم است. آنهايي که از جنگ، از بمباران، از اعدام و از شکنجه فرار میکنند جنایتکار نیستند. جنایتکاران آنهايي هستند که حکم اعدام صادر میکنند، جنایتکاران آنهايي هستند که بمب بر سر مردم بی دفاع می ریزند، جنایتکاران آنهايي هستند که مرزها را می بندند، جنایتکاران آنهايي هستند که دژ درست میکنند و کنترل را در مرزها افزایش می دهند تا اجازه

ندهند کسانی که میخواهند درخواست پناهندگی کنند وارد کشورشان شوند. بستن مرزها باعث کشتن انسانها میشود و کسانی که اقدام به این کار میکنند باید بجرم جنایت علیه بشریت محاکمه شوند.

در رابطه با موضوعاتی مانند پناهندگی و مهاجرت و اتخاذ قوانین ضد پناهندگی، همه کشورهای غربی متحد عمل میکنند. آنها مصمم هستند که حق پناهندگی را کاملاً پامال کنند و درها را به روی پناهجویان ببندند. آنها مصمم هستند که دژ اروپا را بوجود بیاورند طوری که هیچ پناهجویی نتواند پایش را هرگز به خاک اروپا بگذارد. آنها مصمم هستند که میخ آخر را به تابوت حق پناهندگی بزنند.

در امروز ما نیز در مقابل آنان باید متحد و متشکل عمل کنیم تا سیاستهای راست و ضد پناهندگی را به عقب بزنیم. ما باید ائتلافی وسیع از پناهجویان، پناهندگان، انسانهای آزادیخواه و انساندوست، سازمانهای مترقی و بشردوست و اتحادیه های کارگری بوجود آوریم. دول غربی جنگ شان را علیه حق پناهندگی و پناهنده آغاز کرده اند، ما نیز باید جنگمان را علیه سیاستهای راست و ضد پناهندگی دول غربی آغاز کنیم!

در خاتمه مایل هستم به اطلاع شما برسانم که فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد انگلیس، تصمیم دارد که یک تحصن در اعتراض به سیاستهای راست و ضد پناهندگی دولت انگلیس، بازداشت پناهجویان و دیپورتها در ماه ژوئن و در هفته پناهنده، سازمان بدهد. از همه شما میخواهیم که از این تحصن حمایت و پشتیبانی کنید. با همدیگر قادر خواهیم بود تاثیر بگذاریم و تغییر ایجاد کنیم.

تظاهرات با شکوه در دفاع از حق پناهندگی در انگلیس!

روز شنبه ۲ آوریل ۲۰۰۵، هزاران نفر در لندن و چند شهر انگلیس در دفاع از حق پناهندگی و مهاجرت و پناهجویان فراری از تبعیض، در اعتراض به سیاستهای ضد پناهندگی دولت انگلیس به و غیره بنشینند. او گفت "بستن خیابانها آمدند و شعار "مرزها را به روی پناهجویان باز کنید"، "حق است و کسانی که این کار را میکنند باید بعنوان جنایتکار



انسانی است" را سر دادند. محاکمه شوند. سپس از شرکت این تظاهرات که برای یک دنیای بی مرز نام داشت از طرف **European Social From** فراخوان داده شده بود و به میدان بیابند و ائتلافی وسیع مورد حمایت و پشتیبانی تعداد زیادی از سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی و از جمله فدراسیون قرار گرفته بود.

از طرف برگزار کنندگان این حرکت از فدراسیون دعوت بعمل آمده بود که یکی از سخنرانان این تظاهرات باشد. سیامک امجدی، عضو دبیرخانه فدراسیون و از مسئولین فدراسیون در انگلیس در این تظاهرات سخنرانی کرد که با استقبال حاضرین روبرو شد.

همبستگی - فدراسیون
سراسری پناهندگان ایرانی،
واحد انگلیس

۴ آوریل ۲۰۰۵

یامک امجدی در سخنرانی اش به اوضاع وخیم پناهندگی اشاره کرد و اینکه دول غربی متحدانه و با اتخاذ سیاستهای مشترک تصمیم دارند جلو آمدن پناهجو از

کنفرانس هیچ کس غیر قانونی نیست در دفاع از حق شهروندی مهاجرین در کانادا!

روز شنبه دوم اپریل به فراخوان سازمان کسی غیر قانونی نیست کنفرانس یک روزه ای برگزار شد که دهها سازمان دفاع از حق پناهندگی و شهروندی در آن به سخنرانی پرداختند و از زوایای مخطلفی به سیاسیهای ضد پناهندگی دولت کانادا برخورد کردند و همگی خواهان برسمیت شناختن حق شهروندی برای تمام کسانی که در کانادا زندگی می کنند شدند.

در ابتدای کنفرانس به پیشنهاد همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی یک دقیقه سکوت به یاد زهرا کاظمی اعلام شد.

خانم فرح از سازماندهنگان این کنفرانس ضمن خوشامد گویی به حضار سازمان کسی غیر قانونی نیست را معرفی کرد، سپس یکی یکی سخنرانان را معرفی کرد و از آنها خواست که سخنرانیشان را ارائه دهند.

اولین سخنران این کنفرانس آقای پری سوری از کمیته دفاع از کارگران فلیپینی بود که ضمن اشاره به وضعیت ناهنجار هزاران کارگر فلیپینی در کانادا گفت "در

فلیپین دولت بعد از دولت ما کارگران مهاجر را فرمانان ملی نام می گذارند بدون اینکه هیچگاه کار جدی در دفاع از حقوقمان انجام دهند. با ورود ما به بازار نیروی کار در کشورهای مخطلف ما قهرمانان ملی کشورمان به بردگان بی مزدی تبدیل می شویم صاحبکارها و دولتهای که مهاجرین را می پذیرد هر گاه خواستند ما را اخراج می کنند. با ما بدرفتاری می کنند. حقوقمان را نمی دهند و در بسیاری از کشورها بعد از سالها کار و زحمتکشیدن همیشه بعنوان شهروندان درجه چندم آن کشورها محسوب می

شویم. پری اشاره کرد وضعیت زنان خانه دار فلیپینی در همه کشورها و از جمله کانادا بسیار وحشتناک است فقط در سال گذشته ۲۰۰۰ هزار نفر از این زنان به کانادا آمده اند تا در خانه ها مشغول به کار خانه داری شوند موارد زیادی بوده که به این زنان توهین تحقیر و تجاوز می شود که کمیته ما چندین نفر را از دست کارفرماهای متجاوز نجات داده. این زنان کارگر مجبور می شوند که با صاحبخانه ها قراردادی سه ساله ببندند و طی این سه سال باید حاضر شوند به هر کاری تن دهند. شما تصور کنید که در جای که کار

میکنید باید همانجا هم بخواهید. استراحت کنید و در تمام طول شبانه روز هر وقت صاحبخانه خواست باید مشغول به کار شوید. شرایط زندگی هزاران کارگر فلیپینی در این کشور را می شود فقط با زندانها مقایسه کرد و تازه متاسفانه دولت

کانادا در دادن اقامت به این مهاجرین نهایت سختگیری را می کند و بسیاری را بعد از اتمام قراردادشان با کارفرماها اخراج می کند".

سخنران بعدی یوسف از تشکل اتحاد در مرزا از مونترال بود که ضمن ارائه گزارشی از فعالیت نهاد های مخطلف در مونترال به نقش آنان در به عقب راندن سیاستهای دست راستی دولت اشاره کرد و گفت ما در دفاع از حق پناهندگان در مونترال تلاشهای زیادی را انجام داده ایم " یوسف گفت ما خواهان آزادی همه کسانی هستیم که در زندانها بسر می برند. ما خواهان برسمیت شناختن حق پناهندگی به خانم نورا از الجزایر هستیم که بعد از ۱۲ سال زندگی در کانادا و با چهار بچه دولت هنوز از برسمیت شناختن آنها

بعنوان پناهنده سر باز می زند. یوسف در پایان اعلام کرد که آنها دارند تدارک یک راهپیمائی ۲۵۰ کیلومتری مسیر مونترال اتاوا را در ماه جون امسال می بینند که با استقبال حاضرین روبرو شد و قرار است در این زمینه در تورنتو هم کمیته ای برای دفاع از این حرکت که خواستهای زیر را خواهند شکل بگیرد و این حرکت را تقویت کنند. لازم به ذکر است که تاکنون ۵۰ نفر برای این راهپیمائی طولانی اسم نویسی کرده اند.

۱: حق شهروندی به تمام کسانی که در کانادا زندگی میکنند .

۲: پایان دادن به دیپورتها
۳: پایان دادن به بازداشت مهاجرین و پناهندگان
۴: برداشتن قانون امنیتی که هرگاه دولت احساس کند که کسی امنیت این کشور را به خطر انداخته. آنها می توانند تا سالها به بهانه امنیت اینها را بدون محاکمه در زندان نگه دارند که هم اکنون دهها نفر به این بهانه چندین سال است در زندان بسر می برند.

سومین سخنران از کمیته دفاع از پناهندگان فلسطینی بود که با اشاره به آوارگی بیش از چهار میلیون و نهصد هزار آواره فلسطینی در سراسر جهان گفت "این روزها همه از صلح صحبت می کنند اما بطور واقعی ما فلسطینیان هنوز چه در فلسطین و چه در بسیاری از کشورها از ابتدائی ترین حقوق خود محروم هستیم. در سه سال گذشته دولت نژاد پرست اسرائیل بیش از سه هزار نفر را کشته و بیش از ۳۰ هزار نفر را مجروح کرده و هم اکنون هم هزاران فلسطینی در زندانهای اسرائیل بسر می برند. وی گفت جالب

است بدانید که ما هنگام تقاضای پناهندگی هم با مشکلات فراوانی روبرو هستیم از جمله این که در همین تورنتو یکی از قاضی های دادگاه به یکی از پناهندگان فلسطینی گفته بود شما دروغ می گوئید که می گوئید فلسطینی هستید چون کشوری به اسم فلسطین وجود ندارد و همین امر باعث ردی وی می شود .

چهارمین سخنران خانم مایا از تشکل عدالت برای تمام کارگران مهاجر بود که با اشاره به کار و زندگی هزاران کارگر مهاجر که سالانه برای چند ماه به کانادا می آیند اشاره کرد و گفت دولت در برخورد به این کارگران آنها را به انواع شیوها استثمار

میکند و این در حالیست که این کارگران بعد از سالها مبارزه به تازگی حق تشکل را پیدا کرده اند در حالی همین تشکل حق مزاکره با کارفرما را ندارد و این هم از عجایب این دنیا است که معلوم نیست تشکلی که حق مزاکره را نداشته باشد چه درد می خورد.

مایا گفت ما خواهان محل کار امن. حق انتخاب شغل و محل زندگی امنی برای این کارگران هستیم و خواهان آنیم که به این کارگران حق شهروندی اعطا شود.

آخرین سخنران پیش ظهر این نشست جمشید هادیان از طرف همبستگی فدراسیون بود که خلاصه کوتاهی از فعالیتهای فدراسیون و نقشش در دفاع از حقوق پناهندگی. احساس نزدیکی و همکاری فدراسیون با نهادهای رادیکال کشورهای غربی و متشکل کردن پناهندگان ایرانی پرداخت. جمشید ضمن برشمردن نقش دولتهای غربی در به قدرت رساندن رژیم اسلامی در ایران به شرایط زندگی مردم ایران پرداخت و دلالت فرار ایرانیان از زندگی تحت حاکمیت رژیم اسلامی را برشمرد. جمشید گفت دولت کانادا در یک سال گذشته بیش از ۶۰ نفر پناهجوی ایران را دیپورت کرده و کسی هم

پناهندگی و پناهندگان در ترکیه به پیش قلبت نیاز دارند"

از طرف فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد ترکیه

هژیر سعیدی
۷ آوریل ۲۰۰۵

نماینده از همه پناهندگان و فعالین فدراسیون، با دسته گلی به نشانه شادی، به دیوار حیدر هوجا خواهیم رفت. مجددا خوشحالی خود و تمامی رفقای واحد ترکیه را از بابت سلامتی و برطرف شدن مشکل ایشان ابراز میداریم و برایشان آرزوی سلامتی و طول عمر فراوان داریم و همه با هم تکرار میکنیم که حیدر هوجا؛ دنیای

بعلت مشکلات فراوان، امکان دیدار و ملاقات با او بریمان میسر نشد. در تماس دیروزمان شنیدیم که عمل قلب ایشان با موفقیت به پایان رسیده و حیدر هوجا در حال استراحت در خانه هستند. این برای همه پناهندگانی که با ایشان و فعالیتهایشان آشنا هستند و برای ما جای بسی خوشحالی است. در اولین فرصت ممکن و به

معرف آنها بودیم، برایشان و با آنها گریست و غمخوار پیگیری خستگی ناپذیر مشکلات پناهندگانی بود که به دفترش معرفی میشدند. مخصوصا در ۲ سال گذشته، قبلی دهها کیس پناهندگی و بویژه کیسهای زنان بدون دخالت حیدر هوجا میسر نشده و حق پایمال شده خود را از سازمان ملل نمیکرفتند.

انسانیت به تپش قلبت ...

ادامه از صفحه ۳

رفتار انسانی، ملایم و دلسوزانه حیدر هوجا همه را شقیته خود نموده و هر کسی برای هر کار و مشکلی مراجعه مینمود، توصیف کننده این انسان دلسوز بود. بارها در جلسات حضوری و با پناهندگانی که ما

انعکاس کمپین فدراسیون در روزنامه های سوئد



پناهجو هستند که تعدادی از آنها دچار مرضی آپاتی شده اند. وزیر امور مهاجرین میگوید اگر به بچه های آپاتی اقامت بدهیم یک سنگنال خطرناک است و این یک متد میشود. این توهین غیر مستقیم به کودکان مریض و کلیه پناهجویان است. ما این توهین آشکار را بیحرمتی به پناهجویان میدانیم. تلویزیون کانال چهار سوئد در برنامه کالافاکتا نشان داد که چگونه دولت سوئد حقوق انسانی این کودکان مریض را نادیده میگیرد. ۲۵ مارس امسال

۲۰۰۵ جلسه ای در فولکت هوس بودن در مورد موقعیت پناهجویان سخنرانی داشتیم و همه احزاب در بودن شرکت داشتند. اما برگردم به سوال شما. ما از ۱۵ فوریه یک کمپین سراسری در مقابل سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد سازمان داده ایم. در این کمپین از اعتراضات خیابانی گرفته تا گذاشتن چادر اطلاعاتی تا مصاحبه با روزنامه های سوئدی و فارسی داشته ایم و داریم. سعی میکنیم افکار عمومی را علیه سیاست دولت سازماندهیم و از حقوق انسانی پناهجویان دفاع میکنیم. روزنامه کورین: خواست کمپین شما چیست؟

اسماعیل مولودی: ما خواستار متوقف کردن فوری اخراجها هستیم و میخواهیم کلیه پناهجویان که حدودا ۴۰ هزار نفر هستند اقامت بگیرند. یک سوم این تعداد کودکان

مصاحبه اسماعیل مولودی روز سه شنبه ۵ آوریل یک مصاحبه تلفنی با روزنامه سوئدی کورین در شمال سوئد در رابطه با کمپین فدراسیون علیه سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد داشت که ترجمه فارسی قسمتهایی از آنرا در زیر میخوانید.

این مصاحبه روز چهارشنبه ۶ آوریل ۲۰۰۵ در این روزنامه به چاپ رسیده

روزنامه کورین: باسلام، شما چهره شناخته شده در شمال سوئد هستید و تاکنون بارها با شما در مورد راسیسم و مسئله پناهندهگی مصاحبه کرده ایم. اکنون شما دست اندر کار یک آکسیون سراسری هستید. میشه در مورد آن توضیح دهید؟

اسماعیل مولودی: من هم به شما سلام میدم و متشکرم از لطفتان آره تاکنون من با شما در رابطه های مختلف بحث داشته ام. ۲۴ ژانویه

کمیساریای امور پناهندگی دولت سوئد را بخاطر بد رفتاری اداره امور مهاجرین با کودکان پناهجو محکوم کرده. کمیساریای اتحادیه اروپا سوئد را بخاطر بد رفتاری با کودکان پناهجو محکوم کرده اینها نشانه هایی است که دولت سوئد حقوق انسانی پناهجویان را رعایت نمیکند.

روزنامه کورین: چند کودک مریض پناهجو وجود دارد؟

اسماعیل مولودی: طبق آمار سازمان نجات کودک ۱۵۰ کودک پناهجو که مرض آپاتی دارند شناخته شده. این کودکان از کمترین امکانات بهداشتی استفاده میکنند. این کودکان در خانه محقر زندگی میکنند که پدر و مادرشان از آنها نگهداری مینمایند. پدر و مادر که خود وضع روحی و جسمی خوبی ندارند.

روزنامه کورین: حال در مورد کمپین خودتان چه برنامه ای دارید؟

اسماعیل مولودی: ما روز پنجشنبه ۲۱ آوریل ساعت یک بعد از ظهر در میدان سرگل در استکهلم جمع

فشارهای فراوان قرار میگیرند. کنوانسیون حقوق کودکان بند ۳ میگوید: در تمام اقدامات باید وضعیتشان کودکان در درجه اول و قبل از هر چیز دیگر قرار گیرد.

این موضوع در قوانین سوئد مکتوب است و حتی در قوانین و مقررات اداره امورمهاجرین هم هست ولی دولتمردان آنرا رعایت نمیکند. در واقع حقوق کودکان را

ویر پا میگذارند. سوئد حقوق انسانی را رعایت نمیکند، این نتیجه بلاواسطه پست مدرنیسم و شاید اینروزها زیر پا گذاشتن حقوق انسان مدرن شده، بیتوجهی به حرمت انسانی نرم جامعه شده. این مد شده که انسانهارا نفله کنند.

سیاست غیر انسانی پناهنده پذیری از اینها فراتر رفته. کمیساریای سازمان ملل در امور پناهندگی در تاریخ ۲۵ مارس سوئد را بخاطر بیتوجهی به حقوق پناهجویان

محکوم کرد. در خواست کرده که باید قوانین انسانی تر شود. وزیر امور مهاجرین میگوید که اگر به کودکان مریض اقامت داده شود این به یک اپیدمی تبدیل میگردد و کودکان زیادی مریض میشوند شاید این راهی شود برای اقامت گرفتن. یک اتهام بیشرمانه که غیر مستقیم کودکان مریض پناهجو را مورد اتهام و توهین قرار میدهد. سیاست غیر انسانی پناهنده پذیری تاکنون جان انسانهای ویادی را گرفته است این یک شکنجه روحی برای کودکان پناهجوست.

ما شدیداً به این وضعیت اعتراض داریم و شدت نگران هستیم و در مقابل این سیاست غیر انسانی پناهنده پذیری میایستیم. این سیاست غیر انسانی اعتراض فراوانی را بر خواهد انگیخت.

ناچیزی در اختیارشان میگذارند. حدودا ۴۰ هزار نفر پناهجو در سوئد منتظر اقامت هستند که یک سوم آنها را کودکان تشکیل میدهند. کودکانی که بیقرارند، بی تاملین اند، امکان دخالت در سرنوشت خود را ندارند، زمان انتظار طولانی و امکان رفتن به مدرسه را ندارند، نه بهداشت دارند و نه امنیت. این کودکان از محیط آرام برای زندگی بیهوده اند زیرا منتظر اقامت هستند. همچنین هزاران کودک دیگر هم وجود دارند که مخفی زندگی میکنند. من اسم آنها را کودکان پناهجوی مخفی میگذارم. پلیس آمار دقیقی از کودکان پناهجوی مخفی ندارد ولی تعدادشان چشمگیر است. سلامتی شان در خطر است، روحی و جسمی. اداره امورمهاجرین وضعیت جسمی و روحی در تحقیقات خود اهمیت نمیدهند اینجاست که کودکان تحت

"تصمیمی شرم آور و غیر انسانی"

ترجمه مقاله اسماعیل مولودی در روزنامه سوئدی یوتبوری پستن

دیروز ۶ آوریل پارلمان سوئد رای منفی به درخواست اقامت برای کودکان مریض معروف به آپاتی داد.

در این رابطه اسماعیل مولودی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد مقاله ای انتقادی به رای پارلمان نوشت که در روزنامه سوئدی یوتبوری پستن روز چهارشنبه ۷ آوریل بجای رسیده.

نظرات را به ترجمه فارسی این مقاله جلب میکنیم.

دیروز پارلمان نه گفت به درخواست اقامت برای کودکان پناهجویی که به مرض آپاتی دچار شده اند. آمار دقیقی در مورد اینکه چه تعداد از کودکان پناهجو به این مرض دچار هستند وجود ندارد. آنچه که

پزشکان بهش میگویند "دپرسیو دیویتالیسیرنگ" کودکان میل به زندگی را از دست میدهند، تماسشان با دنیای خارج قطع میشود و بوسیله سرم تغذیه میشوند. وضعیتی که زندگیشان را تهدید میکند.

در سال ۲۰۰۳ تعداد ۱۵۰ کودک در بیمارستانها برای این مرض تما مداوا قرار گرفته اند. برنامه کالافاکتا کانال ۴ تلویزیون، نظر متخصصین سوئدی و غیر سوئدی را به این جلب کرد که چگونه مستدیلین در سوئد به وضعیت این کودکان بیتوجه هستند. نشان داد که والدینی که خود مشکل دارند مجبورند از کودکان مریض خود مراقبت کنند و امکانات

۲۱ آوریل روز تعیین تکلیف با دولت سوئد در خیابانهای استکهلم

به کمپین دفاع از حق پناهندگی بپیوندید و در تظاهرات ۲۱ آوریل شرکت کنید.

عبداله اسدی



به روز افزایش میابد. در مورد دادن عفو عمومی به پناهجویان مخفی نیز این حمایتها به طور چشمگیری رو به افزایش است. این روزها باید روز اعتراض پناهجویان به جوابهای منفی باشد. روز اعتراض به آینده سیاهی باشد که امروز دولت سوئد هزاران انسان فراری و آواره را با آن روبرو ساخته است. روز ۲۱ آوریل باید به روز اعتراض خیابانی به سرنوشت هزاران پناهجوی بی پناه، مخفی و بلاتکلیف باشد. باید این روزها روز تبادل نظر و برنامه ریزی بعدی ما برای سازماندهی و ادامه کاری فعالیتهایمان در دفاع از حقوق انسانی باشد. این روزها را باید به روز اتحاد و مبارزه پناهجویان در دفاع از حق و حرمت انسانی خود تبدیل کرد. فدراسیون پیشتاز و رهبر مبارزه شما است، با ما تماس بگیرید تا این مبارزه را در سطوح مختلف آن سازماندهی کنیم.

تلفن تماس: ۰۷۳۷۱۷۸۸۱۹

عمومی به پناهجویان مخفی نیز این آمادگی را برای پذیرش آن در افکار عمومی مردم سوئد به وجود آورده است. استقبال مردم از غرفه اطلاعاتی فدراسیون در نیمه دوم ماه مارس، این حقیقت را به خوبی اثبات میکند.

این شعار توخالی نیست يك واقعیت عینی است. پناهجویان باید این واقعیتها را در این دوره بشناسند و بر مبنای آن قدمهای بعدی را بردارند. درست است که در این دوره و در بتن این جدالها برای دومین بار درخواست کودکان بیمار برای اخذ اقامت جواب رد گرفت. اما در میان مردم حمایت از آنها و حساسیت مردم به این موضوع روز

این تظاهرات سخنرانی خواهند کرد. مضاف بر اینها ویژگی دیگر آن این است که در طی چند روز گذشته در مجلس سوئد جدال بر سر وضعیت کودکانی که به بیماری آپاتی مبتلا شده اند در جریان بوده و بر سر این موضوع در میان سوسیال دمکراتها که مخالفین سرسخت اخذ اقامت برای کودکان آپاتی هستند شکاف زیادی ایجاد شده است. اینکه آنها دوباره از سوی دولت جواب رد گرفته اند نه تنها ما را از عزم و اراده در مبارزات دفاع از حق اقامت آنها باز نداشته است، برعکس به اعتراضات بیشتری در همین روزها نسبت به تصمیمات دولت سوئد در میان مردم و سازمانهای دفاع از حق پناهندگی دامن زده است. از طرف دیگر طرح عفو

ویژگیهای خاصی برخوردار است. يك ویژگی مهم آن این است که این تظاهرات درست در شرایطی برگزار خواهد شد که دو ماه تمام حول و حوش آن فعالیت بسیار گسترده ای انجام گرفته است. این فعالیتها هم در میان پناهجویان این آمادگی را بوجود آورده است و هم در میان نهادها و سازمانهای دیگری در خود جامعه سوئد. این جنب و جوش خواست و آرزوی قلبی ما بود و برای آن پیشقدم شدیم و در موردش کار کردیم.

نکته مهمتر این است که تا زمان صدور این مطلب علاوه بر شمار زیادی از سازمانهای غیر دولتی، نمایندگانی از ۶ حزب پارلمانی سوئد و مینا احدی دبیر سراسری فدراسیون پناهندگان ایرانی چهره شناخته شده کمیته عیله اعدام در

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد در ادامه فعالیتهای خود در طول دو ماه اخیر و به دنبال تظاهرات ۱۵ فوریه در مالمو، دایر کردن چادر اطلاعاتی به منظور جلب توجه افکار عمومی و تظاهرات با شکوه اول آوریل در گوتنبرگ سوئد، تلاش و تماس پی در پی با سازمانها و نهادهای سوئدی، جمع آوری ۲۷۰۰ امضا و توزیع هزاران نسخه از اطلاعیه های فدراسیون برای جلب توجه مردم و انعکاس آن در سطح بسیار وسیعی در سوئد، بر این روند تاثیرات بسیار مثبت گذاشته است.

تظاهرات ۲۱ آوریل در استکهلم میتواند بر يك تحول مهم در وضعیت فعلی پناهجویان تاثیرات اساسی بگذارد. این تظاهرات از

چگونه از دیپورت نجات یافتیم

سخت ترین روز زندگیم

بابک آطاهریان

لحظات دچار گرفتگی قلب شدم و دهم. حدود ساعت ۱۱\۳۰ ما به فرودگاه فرانکفورت رسیدیم. مرا تحویل پلیس داخل فرودگاه دادند. و مرا به قسمت دیپورت بردند. در اطاق بزرگی مرا بازدید بدنی کرده و وسایلم را کنترل کردند. آنها به من گفتند که در ساعت ۱۴\۵۵ مرا با هواپیمای ایران ایر به ایران بازپس میفرستند. شماره تلفن بخش دیپورت را توانستم تلفنی به دبیر سراسری فدراسیون خانم مینا احدی اطلاع دهم. ایشان به من آرامش داد و گفت نگران نباش من حداکثر تلاشم را کرده و میکنم. شهنواز مرتب به من تلفن کرده یاد آور شد که ما تا لحظه آخر با تو هستیم و بچه ها کار تو را دنبال میکنند. مقررات میلیتاریایی آنجا و ترس از آینده مرگ آور برایم جانکاه بود و مرا تحت فشار روحی و عصبی بسیار شدید قرار داد. در این

ساعت ۳\۳۰ بامداد روز دوشنبه ۲۰\۴\۲۰۵ با صدای کوبیدن در اطاقم در هایم کوتن Kothen محل زندگی ام از خواب پریدم. پلیس قوی هیکلی که ۴۵ ساله به نظر میرسید با یکی از همکارانش برای بردن من آمده بودند. از من پرسید شما بابک هستید؟ گفتم بلی. در آن حالت خواب و بیداری من، آنها با دستبند داخل اطاق شدند و به من دستور داد که سریعاً وسایلم خود را بردارم، زمانب خواستم دست و صورت خود را بشویم با لحن خشنی گفت، به تو گفتم سریع باش! من فقط توانستم

لباسم را بپوشم. سریعاً به من دستبند زدند و مرا به داخل ماشین پلیس بردند. و یکی از آنها مرا باهل دادن به انتهای صندلی برد. مرا به مرکز پلیس شهر کوتن بردند. و اجازه تلفن کردن به من ندادند و متذکر شدند در صورت درخواست مجدد برای تلفن کردن مرا به زندان خواهند فرستاد. خوشبختانه ژیلآ هرجابی به موبایل من زنگ زد و من توانستم موقعیت خود را به او توضیح بدهم. در مرکز پلیس دونفر لباس شخصی مسلح مرا تحویل گرفتند و با خود به داخل ماشینی

دوستدار شما بابک آطاهریان

اطلاعیه شماره ۷

۲۱ آوریل را به روز اعتراض سراسری پناهجویان به سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد تبدیل کنیم.

۲۱ آوریل روز اعتراض به وضعیت زندگی هزاران پناهجوی مخفی، روز اعتراض به بلاتکلیفی و گذشت سالها انتظار هزاران پناهجوی ایرانی، افغانی و عراقی است.

روز ۲۱ آوریل در استکهلم از ساعت ۱ بعد از ظهر، از میدان

به استقبال اول ماه مه برویم

حمید عیدینژاد



اول ماه مه روز جهانی کارگر بروز رهایی و برابری انسانها نزدیک میشود. روز جهانی کارگر روزیست که کارگران در صف های چند میلیونی به خیابانها می آیند تا اعتراض شان را به نظام سرمایه داری نشان دهند. امسال در حالی که این روز میرسیم که سرمایه داری جهانی انسانها را زیر تهدید و چکمه های نظامی خویش قرار داده ، امنیت ، حرمت ، و حقوق انسانها را گرو گرفته است . در تمام دنیا کارگران و انسانهایی که از ظلم و ستم و استثمار متنفرند ، در مقابل سرمایه داران صف میکشند . در سمت دیگر میلیونها انسان زحمتکش بدون هیچگونه توجه ای به خرافه های مذهبی و عقب مانده ، صرفنظر از مذهب ، ملیت ، جنسیت ، نژاد ، همگی تنفر و بیزاری خود را از کاپیتالیسم و بیدادش ، فریاد میزنند. شرایط کنونی حاکم بر ایران و جهان بیش از هر زمان دیگر نیاز به انقلاب کارگری و حکومت کارگری دارد. اول ماه مه امسال گام مهمی در پیشروی جنبش کارگری در ایران

اطلاعیه شماره ۸

اسامی احزاب و سازمانهای سخنرانان در تظاهرات استکهلم

همچنین نمایندگانی از طرف پناهجویان افغانی نیز سخنرانی خواهند کرد.

در اعتراض به سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد، در تظاهرات ۲۱ آوریل شرکت نمایید.

محل تجمع میدان Sergel ساعت: ۱۳
حرکت به طرف پارلمان سوئد ساعت: ۱۴
برای پاسخ به این وضعیت از تمام احزاب پارلمانی سوئد به این تظاهرات دعوت شده است. پناهجویان و علاقمندان به دفاع از آنها دعوت شده است تا هرکدام به نمایندگی از حزب خود، به شرایط سخت و غیر انسانی که به پناهندگان تحمیل کرده اند پاسخ دهند.

تا زمان صدور این اطلاعیه ۱- کشورهای چون ایران، نمایندگانی از احزاب زیر پاسخ مثبت داده اند:

حزب مدرات - حزب چپ - شناخته شوند.
حزب مردم - حزب مرکز و حزب سبز که در این تظاهرات سخنرانی خواهند کرد. علاوه بر آنها نماینده ای از حزب سوسیالیستای سوئد، آنیتا دوراسیو از اسپیل کمیته، مینا احدی دبیر همبستگی، برای بچه های بیمار موسوم به فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی، اسماعیل مولودی دبیر فدراسیون سوئد، فریده آرمان از سازمان کودکان مقدمند، کیمیا پازوکی و عبدالله اسدی از مسئولین فدراسیون سوئد و

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - سوئد هفتم آوریل ۲۰۰۵

به فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

همبستگی هفتگی

نشریه فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

سردبیر:
فرشاد حسینی

آدرس های همبستگی:
سایت اینترنتی:

www.hambastegi.org

پست الکترونیکی:

ifir@ukonline.co.uk

farshad-hoseini@yahoo.com

تلفن:

0031613940534

فاکس:

0017345386165

تلویزیون همبستگی

هر سه شنبه ساعت

۲۱ تا ۲۲

مشخصات فنی

تلویزیون:

Satellite: Telstar 12

Center frequency:
12608MHz
Symbol Rate 19279

FEC:2/3

Polarization: horizontal

رادیو همبستگی

هر شنبه ساعت

21/15- 21

طول موج رادیو

۲۱ متر برابر با ۱۳۸۰

کیلوهرتز